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Komise OSN nenašla „dostatečné důkazy“ o genocidě na
Ukrajině

news.yahoo.com/un-commission-not-found-sufficient-171500785.html

Masový hrob v osvobozeném Iziu

Nezávislá mezinárodní vyšetřovací komise OSN na Ukrajině ještě přesvědčivě neprokázala, že Rusko
páchá na Ukrajině genocidu , řekl předseda Erik Møse na tiskové konferenci v Kyjevě 4. září.

Čtěte také: 32 národů se připojilo k ukrajinskému případu genocidy proti Rusku

"V současné fázi jsme stále nedospěli k závěru, že na Ukrajině probíhá genocida," řekl Møse.

„Dovolte mi říci, že jsme si dokonale vědomi obav a obvinění kolem zločinu…; zkoumáme to krok za
krokem. V tuto chvíli nemáme dostatečné důkazy, abychom splnili právní kvalifikaci Úmluvy o genocidě.

Zároveň Møse poukázal na to, že komise zaznamenala velký počet porušení ze strany ruských sil,
včetně úmyslného zabíjení, nezákonného zadržování, mučení, znásilňování a dalších forem sexuálního
násilí, deportací dětí.

Mnoho z těchto porušení se kvalifikuje jako válečné zločiny a některá, pokud budou podložena dalšími
důkazy, by mohla být klasifikována jako zločiny proti lidskosti, konkrétně mučení a útoky na civilní
infrastrukturu, řekl Møse. Dodal, že některá prohlášení v ruských médiích mohou být považována za
podněcování ke genocidě, ale komise v této věci ještě nedospěla ke konečnému rozhodnutí.

Čtěte také: OSN navrhuje zmírnit některé sankce vůči Rusku, aby oživila dohodu o vývozu obilí
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V říjnu předloží komise svou zprávu Valnému shromáždění OSN a v březnu 2024 Radě OSN pro lidská
práva.

Čtěte také: Italský Senát uznal hladomor jako genocidu ukrajinského lidu

V březnu komise vydala zprávu potvrzující, že ruské útoky na civilisty na Ukrajině, systematické mučení,
znásilňování a vraždy na okupovaných územích se rovnaly válečným zločinům a možná i zločinům proti
lidskosti.

Čtěte také: Rusko se v rámci genocidy pokusilo nelegálně adoptovat téměř 400 ukrajinských dětí,
potvrzuje Ukrajina

Parlamentní shromáždění NATO 22. května formálně označilo ruskou agresi proti Ukrajině za genocidu.

Parlamentní shromáždění Rady Evropy prostřednictvím rezoluce přijaté 27. dubna uznalo nucené
přesídlení ukrajinských dětí do Ruska jako genocidu.

Parlamentní orgány České republiky, Kanady, Estonska, Lotyšska a několika dalších zemí oficiálně
uznaly ruské zločiny na Ukrajině za genocidu.

Přinášíme světu hlas Ukrajiny. Podpořte nás jednorázovým darem nebo se staňte patronem !

Přečtěte si původní článek na The New Voice of Ukraine

https://english.nv.ua/nation/italian-senate-recognizes-holodomor-as-genocide-of-the-ukrainian-people-news-50341950.html
https://english.nv.ua/nation/386-confirmed-cases-of-adoption-of-ukrainian-children-in-russia-50350817.html
https://english.nv.ua/donate
https://www.patreon.com/nvua
https://english.nv.ua/nation/un-commission-has-not-found-sufficient-evidence-of-genocide-in-ukraine-news-50351214.html


3/3

Další

Bývalý Trumpův zaměstnanec brilantně reaguje na Trumpovo varování
Haley dárcům

Sarah Matthewsová , která krátce působila jako zástupkyně tiskového tajemníka Donalda Trumpa ,
šťastně vzdorovala Trumpovu varování dárcům Nikki Haley tím, že ve středu poskytla peníze na
Haleyovu kampaň.

Trump řekl, že každý, kdo daruje Haleyové, bude „ trvale vyloučen z tábora MAGA ... Nechceme je“.

Matthewsová to vzala jako povzbuzení a podělila se o účtenku za svůj příspěvek k Haleyově
smolné nabídce proti přednímu kandidátovi Republikánské strany, přičemž připojila Trumpovu
hrozbu na Truth Social.

"Hotovo. Přidejte se ke mně a přispějte @NikkiHaley,“ napsala a přidala odkaz.

Tento obsah není dostupný kvůli vašim preferencím ochrany soukromí.

Chcete-li to zobrazit, aktualizujte nastavení zde.
Matthewsrezignoval6. ledna 2021, v den, kdy dav inspirovaný Trumpem obléhal Kapitol. Řekla, že ji
to, co se stalo, „hluboce znepokojilo“ a že Trumpa povolala k odpovědnosti za to, že neudržel mír.
Později svědčila před panelem 6. ledna a mápravidelně bil na poplach na Trumpovu rétoriku.

Haleyová také pracovala v Trumpově administrativě jako velvyslankyně OSN a bývalá prezidentka ji
odmítla jako „ptačí mozek“, zatímco ona proti němu navzdory dlouhým předpokladům pokračuje ve
své prezidentské kampani.

Příbuzný...
Trumpova divoká hrozba „Mob Boss“ proti každému dárci Nikki Haley selže

Ted Cruz nabízí divokou myšlenku vybrat si mezi Trumpem a Bidenem

„Varovná střela“: Maggie Habermanová vysvětluje, proč Trump zaútočil na Kayleigh
McEnanyovou
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